

További lehetőségek szabálysértések jelentésére

A 2022-as év kezdete óta további lehetőségek állnak a munkatársak, illetve a külső bejelentők rendelkezésére, amelyeken keresztül jelenthetik a RITZ-csoporton belül észlelt szabálysértéseket.

A lehetséges szabálysértések lefedik a korrupcióval, kartellezéssel és pénzmosással kapcsolatos bűncselekmények gyanúját, a csalást, hűtlen kezelést, továbbá a műszaki, illetve környezetvédelmi előírások megszegését. De lehet szó munkajogi előírások vagy diszkriminációs tilalmak lehetséges megszegéséről, munkahelyi szexuális zaklatásról és emberi jogok megsértéséről.

A. Szabálysértések jelentése – Kinek?

I. Jelentés vezetők / üzleti partnerek felé

Amennyiben az adott esetekben lehetséges, az illetékes vezetőhöz fordulhat, aki Önnel közösen egyeztetni a következő lépéseket. Harmadik személyként az illetékes RITZ-kapcsolattartójához fordulhat.

II. Alternatív lehetőség: Jelentés a jogi osztály felé

Ha úgy érzi, hogy ügyével bármely okból kifolyólag nem tud vagy nem szeretne semelyik vezetőjéhez vagy a RITZ-kapcsolattartójához sem fordulni, értesítheti a jogi osztályunkat is:

Marcus Brüning
Jogi osztály vezetője
Ügyvéd (vállalati jogász)
RITZ Instrument Transformers GmbH
Wandsbeker Zollstraße 92 - 98
22041 Hamburg
Telefon: +49(0)40 / 51 123 276
Mobiltelefon: +49(0)172-9907502
E-mail: marcus.bruening@ritz-international.com

III. Alternatív lehetőség: Jelentés a jogi megbízott felé

Emellett a külső jogi megbízotthoz is fordulhat minden bejelentő.

A kijelölt külső jogi megbízott Frankfurt am Main-i Dr. Rainer Buchert, aki sokéves tapasztalattal rendelkezik ilyen feladatok ellátásban, és számos neves vállalkozásnak dolgozik. Dr. Buchert minden megkeresést bizalmasan kezel. Dr. Buchert az ügyvédi titoktartásra kötelezett, és csak akkor továbbítja az információkat a RITZ Instrument Transformers GmbH compliance megbízottja felé, ha a bejelentő személy ehhez kifejezetten hozzájárul. A bejelentő személyét alapvetően nem fedi fel irányunkba.

Dr. Bucherthez tehát akkor is lehet fordulni, ha a bejelentő a gyanúnak vélt megfigyeléseivel kapcsolatban először csak tanácsot szeretne kérni.

A jogi megbízott helyettese az ugyanabban az ügyvédi irodában dolgozó Dr. Caroline Jacob.

1. Kapcsolatfelvételi űrlap

Ha bizalmas bejelentést szeretne tenni, vagy az információkat titkosítva szeretné továbbítani, akkor ezt a következő kapcsolatfelvételi űrlap segítségével teheti meg elektronikus úton:

https://www.ombudsperson-frankfurt.de/de/kontaktformular/?company=RITZ_INSTRUMENT_TRANSFORMERS_GMBH

Az ezen a csatornán keresztül történő elektronikus bejelentés garantálja az Ön mint bejelentő és a jogi megbízott közötti kommunikáció magas számítástechnikai biztonsági szintjét.

2. Közvetlen kapcsolat

Ha személyesen szeretne a jogi megbízotthoz fordulni, akkor az irodában bármilyen további kérdés nélkül kapcsolják. Telefonon vagy e-mailen keresztül is elérheti őket közvetlenül.

Dr. Rainer Buchert
Buchert Jacob Partner PartG mbB
Kaiserstraße 22
60311 Frankfurt am Main
Telefon: +49(0)69-710 33 33 0 (irodai központi szám)
Telefon: +49(0)6105 921 355 (közvetlen szám)
Fax: +49 (0)69-710 34 44 4
E-mail: kanzlei@dr-buchert.de
Internet: www.dr-buchert.de

Ha nem biztos abban, hogy hogyan értelmezze a tényállást vagy megfigyelését, akkor Dr. Buchert szívesen nyújt tanácsadást német és angol nyelven.

Ez arra az esetre is igaz, ha attól tart, hogy Ön is bűncselekmény részesévé vált. A titoktartás ez esetben is biztosított. Költségek semmilyen esetben sem merülnek fel.

Az adatvédelmi előírások megszegését továbbra is jelentheti adatvédelmi megbízottunknak, Peter Christian Felstnek (Wandsbeker Zollstr. 92 – 98 22041 Hamburg, e-mail-cím: datenschutz@ritz-international.com).

B. Szabálysértések jelentése – Hogyan?

Ahhoz, hogy a bejelentését megfelelően fel lehessen dolgozni és ki lehessen vizsgálni, fontos, hogy a bejelentés annyira pontos legyen, amennyire csak lehet.

Segít, ha a bejelentését az alábbi öt kérdés mentén állítja össze:

Ki? Mit? Mikor? Hogyan? Hol?

Kérjük ügyeljen arra, hogy a leírásait más személyek is tudják követni.

Ehhez segítséget jelent, ha rendelkezésre áll további kérdések céljából.

Ha Ön nyitott erre, de a vállalat előtt meg szeretné tartani anonimitását, akkor kérjük, forduljon a jogi megbízotthoz.

C. Szabálysértés bejelentve – Hogyan tovább?

Az összes bejelentést komolyan vesszük, és szigorúan bizalmasan kezeljük. A beérkezés után elvégezzük az esetleges szabálysértés elővizsgálatát. Ha ekkor fennáll a kezdeti gyanú, akkor az ügy kivizsgálása egy konkrét vizsgálati megbízás keretében folytatódik, és – az eredménytől függően – megtesszük a szükséges intézkedéseket.

A bejelentők vagy közvetlenül, vagy a jogi megbízotton keresztül kapnak a törvény által biztosított lehetőségek keretein belül visszajelzést arról, hogy a bejelentésük ellenőrzése mit eredményezett, és milyen intézkedések születtek a bejelentés alapján.